Correction des exercices du mercredi 08/04 - CM2 - Problemes division

8 »

4. 12 600:12 =1 050
Chaque mensualité sera de 1 050 €.

b. 12 600 : 24 =525
Chaque mensualité sera de 525 €.

0O »

27 600 : 60 = 460
La station spatiale parcourt 460 km en une minute.

10 ¥

a. 249 564 : 7 = 35 652
35 652 bouteilles sont produites par jour.

b. 249564 : 6 =41 594
On a pu faire 41 594 packs de 6.

1 x

116 000 : 58 = 2 000
La surface moyenne par étage est de 2 000 m2

12 %

12 544 : 64 = 196
Elle utilisera 196 cartons.



